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Μαθηματικά Δ΄ - Αξιολόγηση Ενότητας 1 
 

 
Όνομα: ……………………………………………………………………………………………. Τάξη: …..…  Ημερ.: ………………..………. 

Επίδοση: ………. Υπογραφή εκπαιδευτικού: ………. Υπογραφή γονέα/κηδεμόνα: ………………….…… 

 
1. Γράψε τους αριθμούς με λέξεις: 

• 740  ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

• 407  ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

• 1709  ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

• 208  ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

• 1001  ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

• 1100 ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
2. Γράψε τους αριθμούς με σύμβολα: 

• Τριακόσια εβδομήντα έξι   ………………… 

• Τετρακόσια εννιά   ………………… 

• Εννιακόσια ενενήντα εννιά  ………………… 

• Εξακόσια    ………………… 

• Εφτακόσια ένα   ………………… 

• Χίλια διακόσια οκτώ   ………………… 

 
3. Εκτέλεσε τις πράξεις: 
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4. Συμπλήρωσε τα μοτίβα: 

• 305, 325, 345, 365, ………., 405, ………., ………. 

• 450,  400,  350,  ……….,  ……….,  ………., ………., 100 

• 1, 3, 9, 27, ………., ………. 

 
5. Βάλε σε σειρά τους αριθμούς αρχίζοντας από το μικρότερο. 

215,  25,  205,  2050,  250,  2005 

…………., …………., …………., …………., …………., …………. 

 
6. Βρες την απάντηση οριζόντια: 

413 + 525 =    24 Χ 2 = 

834 – 412 =    240 ÷ 3 = 

 
7. Βάλε σε κύκλο την ορθή απάντηση. 

 
 

8. Χρησιμοποίησε τα ψηφία 4, 5, 6 και 7 για να κατασκευάσεις: 

• Δύο ζυγούς αριθμούς: …………., …………. 

• Δύο μονούς αριθμούς: …………., …………. 

• Δύο αριθμούς μεγαλύτερους από 400: …………., …………. 

 
9. Ποιος είναι ο τυχερός αριθμός; 

 
• Είναι τριψήφιος αριθμός. 
• Το ψηφίο των μονάδων είναι μεγαλύτερο από 8. 
• Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι τετραπλάσιο από το ψηφίο των δεκάδων. 
• Το άθροισμα των ψηφίων του είναι 19. 

 
 
 
 

Η μητέρα της Χριστίνας χρειάζεται 900 g σοκολάτα υγείας για να φτιάξει 90 
σοκολατάκια. Πόση σοκολάτα θα χρειαστεί για να φτιάξει 30 σοκολατάκια; 
 

(α) 150 g  (β) 300 g  (γ) 900 g  (δ) 1200 g 

 

Τυχερός αριθμός 


